

求管管

骑到这儿 还是推着走安全些



郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



线杆移走了,但线杆上的大量线缆被弃马路上,无人问津。

昨日9时,记者赶到西三环宋庄村口,只见慢车道上有几十根通信光缆,这些光缆盘在马路上,行人和非机动车通行需要十分小心。“一不小心就中招,刚才一个女的骑带脚踏的电动车,脚踏挂上了一根线缆,结果她向前没跑几米远,车就被拉倒,人摔了下来,短裙都烂了。”市民岳先生说。

附近市民介绍,西三环扩路后,这些光缆早在半年前就不用了,线杆移走后它们就被废弃在这里。现场的环城快速路的工作人员李先生介绍,目前正在找寻这些线缆的主人,“如果真无主,我们将马上处理掉”。

郑州晚报首席记者 徐富盈

实习生 赵龙翔 文/图

线索提供 岳先生(稿费50元)

有结果

小颖杰已经出院了

还记得小颖杰吗?本报4月16日以《考了全班第一名 她躺病床上看不见成绩单》为题报道小颖杰的悲惨遭遇后,引起众多好心人的关注。

在好心人的捐助下,4月22日医院成功为小颖杰做了手术。

郑州晚报记者 冉小平

昨日中午,小颖杰的父亲正在病房里收拾东西,主治医师任强介绍,经过术后近半个月的观察治疗,小颖杰手术部位已拆线,骨折部位恢复情况较好,关节功能锻炼也较好。因骨折完全恢复需要较长时间,为节省费用,建议小颖杰回家调养,等待骨折愈合,待1个月左右后再来医院复查。

这一治疗阶段,小颖杰共花费了4.04万元治疗费。目前账户上还剩1.65万元。除好心人捐赠的5万元治疗费外,有7000元是贺储备自备的。

“谢谢郑州的好心人。”小颖杰说回家就能和同学们一起玩。她还要把自己在郑州遇到的爱心故事讲给同学们听,告诉他们郑州人的好。

寻物

谁在东风路附近丢东西了?

近段时间,东风路巡防队员在辖区内各公交站点、草丛中等角落,捡到钱包、手机、钥匙、身份证、银行卡、驾驶证、公交卡、学生证等物品,近期在东风路办事处辖区内(东至渠西路、西至丰乐路、南至双铺路、北至北环路)有丢失物品的市民,请联系东风路巡防中队马先生,电话:13213022281,确认后再到东风路巡防中队领取。 郑州晚报记者 刘怡辰

狗狗寻主人



4月28日晚上9点多,陈女士在甲天下小区内的人工小湖边捡到一只金毛犬,放假期间她曾多次到附近的小区寻找狗的主人,但一直

没有找到。

“捡到的是一只金毛犬,一岁多,长得很漂亮,很干净。”陈女士说,已经过去一个多月了,也没有寻着狗的主人,现在狗狗委托小区的保安看管,希望狗的主人快点来认领。 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图

寻亲人

罗汉雄,快回家吧! 71岁的姐姐在等你

受委屈的弟弟突然离家

昨天上午,老太太拖着病体在火车站找寻弟弟,累了就在小旅馆休息,然后再出去贴寻人启事。“我预定了一周的住宿,想在这里找到我弟弟,希望郑州晚报能帮助我。”老人与弟弟已经30多年没见面了。

“我弟弟叫罗汉雄,人非常聪明,从小就是家里的骄傲。如果他还在,今年应该66岁了。”罗文毅说,家里兄弟姐妹七人,她排行老二,弟弟罗汉雄是家中老四。“由于工作和家庭有诸多不如意,他受了很大委屈,上世纪80年代初突然离开家,没人知道他去了哪里。”

“1992年前后,弟弟因病曾回老家芜湖治病。”罗文毅说,她和弟弟之间有很大误会,母亲担心姐弟见面刺激弟弟情绪,劝她暂时不要去看望,谁知弟弟病好后就走了。“本以为以后还有机会见面解释,但母亲突然去世,就与弟弟完全失去了联系。”

家住安徽芜湖71岁的罗文毅,昨日拖着做过手术的病腿赶到郑州,她要找寻已离家30余年的弟弟罗汉雄。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔

人老时才觉亲情最重要

“母亲2013年去世,快走时仍挂念着老四,她80多岁时,写过一篇思念儿子的文章,有10多页。”罗文毅还记得母亲文章中的内容:“我的儿,你在哪里?你在外面会饿着吗?天冷了,衣服够不够……”

罗文毅由于家庭原因,一直没顾得上寻找弟弟。“弟弟多年前曾写过一封

信,发信地址是柳州。”为此,罗文毅到柳州找了一个星期,之前她也曾去合肥找寻,但都没有弟弟的音信。

“前不久,又听弟弟当年的朋友讲,弟弟可能在郑州。”罗文毅说,人到老时,才感到亲情的重要,当年家里贫困时曾恨兄妹太多,现在想来那是最大的财富。

老家拆迁有弟弟的一份

“我今年71岁,还能走得动,找到弟弟是我最大的牵挂了。”罗文毅说,母亲去世时还留给弟弟一些东西,一定要转交给他。

“30多年了,如今芜湖兄妹们的老房子都开始拆迁了,我担心弟弟哪天回来找不到人而且拆迁也有弟弟的一份。”罗文毅说,“我这个弟弟从小就喜

欢看报,如果他在郑州,希望他看到郑州晚报这篇报道后能早日回家。”

罗汉雄,如果你看到报道,就赶快回家吧!兄弟姐妹之间的任何误会,都会被时间冲淡,最后留下的亲情却是永恒的。如果您有关于罗汉雄的消息,也可以拨打本报热线电话96678。 线索提供 赵超阳(稿费50元)

问一问

去办银行卡,发现身份证号跟别人重了

市民叶女士来电,因为身份证号与另外一个人同号,去银行几次办不了工资卡,非常着急。 郑州晚报记者 刘怡辰

叶女士与老公在郑打工,目前住在南阳新村社区。“最近到了一个新单位,必须办张农业银行的工资卡。”

4月20日,叶丽到农业路一家农业银行办理银行卡,却被告知已有客户用这个身份证号办理过了。她又到了其他农业银行办理时,工作人员以同样理由告诉她不能办理。“只告诉我身份证号一样的客户是在江苏农业银行办理的,名字叫曹梅”。

叶丽找到当地户籍管理民警,并没查询到有人与她身份证同号,“用的是二代的身份证,从未丢失过,怎么就会重号了?”

4月29日上午,记者随叶丽一起来到农业路上的一家农业银行,银

行的工作人员告诉记者,重号的比较多,要解决必须有一个人去改号,要想查同号客户的联系方式,必须由派出所民警或法院来查,银行不能透露客户信息。

当日下午,记者与叶丽到了辖区派出所,派出所民警告诉叶丽,在生成身份证号时可能发生重号,当事人要回到身份证原件办理地点查询,如果查明该身份证号没有重号,可以开具户籍证明,到银行作证明。

昨日上午,叶丽拿着户籍证明来到银行,银行经理表示,可以办理银行卡,但只能存取工资用,不能转账或作网银交易,如果要办理其他业务,除非另一个同号客户把身份证改了。

有的人为什么不得病

生活中你会发现:有的人感冒吃药打针都不管用;有的人不吃药,喝点热水半天就好。

也许你还会发现:有的人不到60岁就多病缠身,甚至连生活都不能自理;有的人到了80岁还能游泳、打篮球,精神头跟小伙子一样足。

一些常得病的人总会思考这样一个问题:有的人为什么不得病?凭什么我要忍受各种疾病的痛苦折磨呢?

一个电话,不得病的方法免费给您

这是一本首次揭开疾病根源、衰老真相的医学著作,读懂这本书,您将掌握不得病的科学、多活30年的方法;

这是一本慢性病人必读的最新书刊,读懂这本书,您的多种慢性病将不药而愈,目前此书正在绿城免费赠送;

这是一本凝聚了国内外数十位专家的研究结晶,观点新颖、内容详实、学术严谨、图文并茂、浅显易懂,堪称养生治病的“四库全书”。

想得到这本销量突破100万册的全民养生治病宝典,您只需一个电话!

不必花钱购买,无需任何代价,快快行动!河南地区仅限1000本!

红阳牌盐藻软胶囊畅销书《疯狂的盐藻》

将在我市公开免费赠阅 欢迎来电领取

赠送热线: 400-999-3613

解决你的关于疾病和健康的一切疑问,告诉你多活30年的科学方法!为了响应国家关爱老年人、关爱慢性病患者号召,我市决定免费发放这本价值59元的畅销书。

目前,第一批1000册图书已经抵运我市。你只要拨打电话即可免费获得,数量有限,赠完即止。